

Студентами СФУ стали свыше 7000 первокурсников

В Сибирском федеральном университете подведены итоги вступительной кампании — студентами стали свыше 7000 первокурсников, из них студентами очной формы обучения — 6 714 человек.

Университетом выполнены контрольные цифры приема: на бюджетные места зачислены 5 050 человек. Из них в рамках целевого приема приняты 319 человек, вне конкурса — 287. На местах с оплатой стоимости обучения будут учиться 1 662 студента. На первый курс магистратуры зачислены 926 человек.

В этом году на обучение в СФУ претендовали свыше 16 тысяч абитуриентов, подавших 44 135 заявлений, что почти на девять тысяч больше, чем в 2012 году. Конкурс на бюджетные места составил в среднем по университету 6,1 человек на место.

В этом году 570 медалистов и 204 олимпиадника выбрали СФУ своим местом учебы. Из выпускников, имеющих 100 баллов по ЕГЭ, в университет поступили 109 человек, что почти в 3 больше, чем в прошлом году. В Юридический институт поступила выпускница школы Канска с 300 баллами по ЕГЭ, победившая также в университетском конкурсе «Самый умный абитуриент Сибири».

По сравнению с прошлым годом вырос средний балл зачисленных по СФУ на общих основаниях — 68,93 балла. Отметим, средний балл зачисленных равняется сумме результатов вступительных испытаний всех зачисленных, поделенных на количество вступительных испытаний по всем направлениям подготовки (специальностям).

Самыми популярными институтами СФУ у абитуриентов стали Юридический институт, Гуманитарный институт, Институт нефти и газа, Институт архитектуры и дизайна, институты экономической направленности. В числе высококонкурсных направлений (специальностей): «Управление персоналом», «Экономическая безопасность», «Педагогическое образование», «Юриспруденция», «Химия», «Нефтегазовое дело», «Теплоэнергетика и теплотехника».

В этом году около 1/3 первокурсников — это жители краевого центра, 1/3 — жители Красноярского края и еще 1/3 — жители других регионов и стран ближнего зарубежья. Так, студентами СФУ стали 543 жителя Республики Хакасия, 484 жителя Иркутской области, 139 — Республики Тыва, 120 — Республики Бурятия, 83 — Республики Саха. Также в университете будут учиться юноши и девушки Томской, Новосибирской, Кемеровской, Тюменской, Амурской, Омской, Читинской областей, Алтайского края, Таджикистана, Киргизии и Казахстана.

По словам первого заместителя председателя приемной комиссии СФУ **Наталии Гафуровой**, в этом году наблюдался повышенный интерес абитуриентов инженерным и естественно-научным специальностям, а также к направлениям информационной, экономической, техносферной безопасности. *«Наши прогнозы на рост конкурса, на повышение внимания абитуриентов к нашему университету, рост средних баллов — в целом оправдались»*, — резюмировала Наталия Владимировна.



[Пресс-служба СФУ](#), 27 августа 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12598>